



市区天气



今天

今天白天,多云间晴,沿海有雾,南风3—4级,气温22/26℃;今天夜间,多云间晴,有轻雾,南风3—4级,气温21/22℃。相对湿度70%—95%;郊区温度21/31℃。



明天

多云, 南风3—4级, 21/27℃。

郊区天气



由青岛市气象局青岛市气象台提供

海洋预报

今日滨海浪高1.5米,浪向南,水温18.1℃。第一次高潮04:10,潮高3.97米;第二次高潮15:44,潮高3.96米。第一次低潮10:31,潮高1.68米;第二次低潮22:55,潮高0.68米。

由国家海洋局北海预报中心提供

J 讲座

周六心理医院 有心理讲座

有人把婚姻比作围城,说城里的人想出去,城外的人想进来。如何获得和谐的婚姻关系?本周六上午,在青岛市心理医院(安徽路32号)心理专家孟祥军副主任医师将给市民带来有关婚姻方面的专题讲座。(通讯员 刘希明)

# 别让“大忽悠”耽误了志愿填报

本报记者 陈海芹



高考志愿填报也有分析软件(本报6月29日A09版曾报道),分析软件在网上的销售还“炙手可热”。恕笔者孤陋寡闻,轻视了某些软件研发人员的实力,他们可谓是无孔不入。

高考,历来被众多家长看作是孩子一次人生的转折点,而学生对待高考也是全力以赴,可见能够进入一所理想的大学是无数高考生及家长的心愿。现如今,针对热门话题,商家想出的经营之道真是让人咋舌。针对大学生毕业论文,网上有专门的毕业论文查重软件出售,让人“叹为观止”的是,连高考填报志愿,网络上居然也能因这庞大的高考生群体而针对性地推陈出新,志愿填报分析软件热销至“缺货”。

不可否认,一些家长和考生为确保填报志愿万无一失的心理让这些精明的商家有机可乘。但是,经过软件分析之后,对应的结果是历年同样分数考生的录取学校。少则数十元多则几百元,靠谱不靠谱大家一眼便明了。虽然买卖讲求的是你情我愿,但商家拿着学生报考大学来赚取钱财,说其是“不义之财”恐怕也不为过。在此,笔者呼吁的是,君子爱财取之有道,拿高考生的志愿填报来牟利恐将遭人唾弃;另外,考生和家长为选报一所好学校而费尽心机,也可理解,但笔者提醒,孩子的未来还应掌握在自己手中,来自外界的任何信息均为辅助参考,更别提网上那些不太靠谱的分析软件了,希望高考生和家长不要被一些“大忽悠”耽误了志愿填报才好。

# 食品治病骗局缘何频频成功?

本报记者 苑菲菲



为相信“保健品”能治病,修鞋匠吕师傅花6000多元购买了冒充保健品的普通食品,吃了没效果退款却遭拒(本报6月29日B07版曾报道)。普通食品冒充保健品宣传保健作用,保健品宣传治病效果等骗局被曝光多次,却依旧有人上当受骗,其中反映的不仅是行业本

身的乱象,还有公众对如今医疗体系的不信任。买保健品吃的人,大都是抱着强身健体的愿望来的。希望身体好,抵抗力强,不生大病,以后不至于将钱“送”给医院。而有了病不去看医生,也去买保健品的人,恐怕也是因为担心进医院看病,会花掉大把大把的钱。报道中提到的受骗市民,本身只是一个修鞋匠,拿6000块钱血汗钱来买保健品,不知道要下多大的决心。可6000块钱就能治病,的确在

医院里动辄一两万要来划划算,在这样的对比之下,想不动心也有点难。再看看此前报道的,欢天喜地将保健品或者普通食品捧回家的老人们,在购买前想必都在心里跟医院做过一番对比。在笔者看来,保健品夸大宣传的骗局,不仅仅是老人们防备心差,也不仅仅是这个行业存在乱象,让不法商家钻了空子。而是目前看病难,看病贵的情况造成的。看个小感冒都动辄五六百,何况是其他病症。因为担心医生为了多拿

提成,给自己开一些中庸的药品,担心医院里输液还得收板凳费,还有多项不知名的费用,老人们宁愿选择买保健品。救死扶伤的白衣天使居然输给了保健品推销员,不知道这是现代医疗体系的悲哀,还是公众的悲哀。只是如果不改变目前看病难、看病贵的现状,恐怕这种保健品的“大忽悠”骗局还会再次上演。



# 今日岛城前海大雾持续

本报6月29日讯(记者 张杰) 29日早晨,岛城前海一线笼罩在大雾中,中午雾气短暂消散后,下午在南风吹拂下,前海又现大雾。记者从青岛市气象台获悉,30日,岛城沿海大雾天气将持续,7月2日,青岛市又将迎来阵雨,7月3日前后,将有一次明显的降雨过程。28日晚间,青岛市大部地区出现了零星小雨,但是基本无有效降水。29日早晨,前海一线又出现了能见度不足500米的大雾,上午10点以后,大雾消散,能见度转好,青岛市气象台解除了大雾黄色预警信号。市区最低气温为20.5℃,郊区最低都在20—21℃左右,最低出现在胶南19.8℃。上午天空多云间晴,市区最高升到26.1℃,郊区最高在即墨,由于不受海雾和南风的影响,最高达到29.1℃。傍晚前后,岛城前海再次出现大雾。据青岛市气象台预报,30日,青岛市为多云间晴天气,沿海的大雾天气依然会持续,气温会略有回升。预计7月2日青岛市将有小阵雨,不过雨量不大,降雨时间也不长。7月3日前后还有一次明显的降雨过程。

# 青岛将建市政工程专家库

本报6月29日讯(记者 宋珊珊) 为促进市政工程建设更科学、合理,预防安全事故发生,青岛将组建市政工程技术专家库,涵盖深基坑、地下暗挖顶管、起重吊装及安装拆卸、工程抢险等市政工程建设管理的各个领域。29日,记者获悉,为进一步加强市政工程管理,推进市政工程管理决策科学化,青岛市城乡建设委计划建立市政工程技术专家库。计划通过充分发挥专家在市政工程施工检查、方案论证、质量评优、

政策制定、技术咨询和评审鉴定等工作中的专业技能和决策咨询作用,加强市政工程施工管理的科学性,有效预防市政工程质量安全事故发生,全面提高全市市政工程施工安全管理水平。据介绍,专家库专家将涵盖深基坑、地下暗挖顶管、高大模板脚手架及支撑、起重吊装及安装拆卸、工程抢险等市政工程建设管理的各个领域,为青岛的市政工程施工管理工作起到保驾护航的作用。

# Y 义诊

## 下周青医附院 为矮小症儿童义诊

本报6月29日讯(见习记者 李晓明) 29日,记者从青医附院获悉,为帮助岛城的家长更好地关注孩子的成长发育情况,青医附院儿科将于7月4日、5日举行儿童矮小症义诊活动。青医附院儿童生长发育专家李堂教授介绍,青岛市大约有4万名矮小症儿童,矮小症如果不及早治疗,有可能导致孩子成年后的身高仅为1.3—1.4米左右。2岁至13岁是治疗矮小症的黄金时段,家长应密切关注孩子的身高变化,及时到专业门诊就诊。通过合理的治疗,矮身材儿童成年后完全可能长到正常身高。义诊时间:7月4日,陈志红教授;7月5日,李堂教授。地点:青医附院门诊楼二楼儿科门诊。

# 白癜风看病,省!省!!省!!!

## ——重塑美丽·畅享盛夏, 白癜风医疗报销为您省!

活动时间: 2011年6.29—7.29 医疗指定机构: 济南现代皮肤病医院

白癜风,作为一种影响人外观的皮肤疾病,不但给患者带来无尽的痛苦,而且严重影响患者的生活质量。白癜风患者往往感到自卑、焦虑、孤独、无助,甚至产生轻生念头。白癜风的治疗,不仅需要科学的方法,更需要专业的医疗团队。济南现代皮肤病医院,作为山东省白癜风诊疗中心,拥有先进的诊疗设备和专业的医疗团队,为患者提供最优质的医疗服务。

“白癜风”的治疗,不仅需要科学的方法,更需要专业的医疗团队。济南现代皮肤病医院,作为山东省白癜风诊疗中心,拥有先进的诊疗设备和专业的医疗团队,为患者提供最优质的医疗服务。本院采用国际领先的“黑色素移植”技术,结合中医辨证施治,显著提高白癜风的治愈率。同时,本院还设有白癜风康复中心,为患者提供全方位的心理支持和康复指导。

本院采用国际领先的“黑色素移植”技术,结合中医辨证施治,显著提高白癜风的治愈率。同时,本院还设有白癜风康复中心,为患者提供全方位的心理支持和康复指导。本院专家团队由多位国内外知名专家组成,具有丰富的临床经验和深厚的学术造诣。本院还定期举办白癜风科普讲座,提高公众对白癜风的认知水平。

本院专家团队由多位国内外知名专家组成,具有丰富的临床经验和深厚的学术造诣。本院还定期举办白癜风科普讲座,提高公众对白癜风的认知水平。本院还设有白癜风患者互助会,为患者提供互相支持和帮助的平台。本院还积极开展公益活动,为贫困白癜风患者提供免费诊疗服务。

本院还积极开展公益活动,为贫困白癜风患者提供免费诊疗服务。本院还设有白癜风患者互助会,为患者提供互相支持和帮助的平台。本院还定期举办白癜风患者交流会,为患者提供互相学习和交流的机会。本院还设有白癜风患者咨询热线,为患者提供24小时咨询服务。